

习近平给厦门航空有限公司全体员工回信强调 在服务经济社会发展 促进两岸交流合作上积极发挥作用

在厦门航空有限公司成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。据新华社

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团动员会在京召开

推动各项改革举措精准落地

详见A02版

“乐泊临沂”停用 留下问题一串

智慧停车 卡在哪儿

详见A03版

- 智慧停车系统曾有效整治乱停车
不过价格不统一等问题饱受争议
- “乐泊临沂”运营三年后黯然离场
无人管理的临时车位被乱圈乱占
- 投入不菲的车位及设备咋处理
相关管理部门都表示“挺为难”



已停用的智慧
停车收费桩



街头计时收费设备停用、“乐泊临沂”APP下架,收费管理员离职……在运营三年后,临沂智慧停车系统已处于“停摆”状态。

自2019年8月1日上线运营以来,“乐泊临沂”智慧停车系统就争议不断。有人质疑收费的合理性,也有人认为收费价格不统一。2022年10月26日,“乐泊临沂”发布公告,对所有临时车位暂停收费,是否恢复仍是未知数。

留下的数千车位及收费设备该如何处理?相关部门也表示“为难”。



详见A06—A07版

夏粮产量2995.6亿斤 再创历史新高

详见A02版

哈里斯举办首场 总统竞选活动

详见A14版

“高山之国”尼泊尔 再现“致命飞行”



详见A16版

2024山东好品金融发布仪式在济举办

山东金融伙伴系统暨“好品金融”元宇宙模式正式上线

详见A04版